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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

أسباب الزيادة السكانية في الأردن:

الزيادة الطبيعية. .1

الهجرة. .2

 

السؤال الثاني:

يتركز السكان في الأردن في محافظات عمان، إربد، جرش؛ لأسباب تتعلق بالموارد
الطبيعية والأوضاع الاقتصادية.

 

السؤال الثالث:

المشكلات الناجمة عن الزيادة السكانية في الأردن:

زيادة الضغط على الموارد، وزيادة النفقات الاستهلاكية مما ضاعف من مشكلة الازدحام
والاكتظاظ، وتضخم المدن، ونقص المساكن، وارتفاع نسب التلوث.

 

السؤال الرابع:

تتفاوت الكثافة السكانية بين مختلف محافظات المملكة الأردنية الهاشمية؛ نتيجة لعوامل
تتعلق بالموارد الطبيعية، والأوضاع الاقتصادية، وتوافر الخدمات الأساسية، وفرص العمل.

 

السؤال الخامس:

أكمل الفراغ:

أ- كان عدد سكان الأردن عند تأسيس إمارة شرق الأردن لا يزيد على 300 ألف
نسمة.
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ب- بلغت الكثافة السكانية في الأردن عام 2013 م 73,5 نسمة لكل كيلومتر
مربع.

ج- توجد أعلى كثافة سكانية في الأردن في محافظة إربد.

د- توجد أقل كثافة سكانية في الأردن في محافظة معان.

هـ- من الهجرات التي تعرّض لها الأردن، وأدتّ إلى الزيادة السكانية بعد عام 1948
م، وعام 1967 م هجرة الفلسطينيين.

و- من الصراعات السياسية التي أدتّ إلى موجات نزوحٍ سكاني إلى الأردن: الأزمة
العراقية، و الأزمة السورية.


